



О ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту обнаружения тел двух малолетних детей в Республике Тыва

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту обнаружения в одном из частных домовладений села Эрги-Барлык Барун-Хемчикского района республики тел 8-летней девочки и 3-летнего мальчика с внешними признаками насильственной смерти в виде множественных ножевых ранений, по признакам преступления, предусмотренного п.п. «а, в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, находящихся в беспомощном состоянии). По версии следствия, 16 января 2015 года около 07 часов 32-летний отец детей, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, после ссоры с родственниками забежал в дом и нанес спящим детям множественные ножевые ранения, от которых они скончались на месте. В ходе оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление места нахождения и задержание подозреваемого, его тело с признаками суицида было обнаружено в лесном массиве, в 2 километрах от села. Установлено, что ранее мужчина был неоднократно судим, в том числе и за совершение тяжкого преступления против личности. Кроме того, в 2013 году за совершение преступления, предусмотренного ст. 108 (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны) мужчина был приговорен к ограничению свободы сроком на 1 год и 2 месяца. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Января 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/886650>